9415367

RG BELT DRIVE 4WD CAR (e’

SPEED CONTROLLER SET BEC for TAOBR TAM

A cauTioN
% If the car stops due to some foreign ob;ect obstructing the wheels, the resistor of the speed controller can

burn out.
Y Driving for long periods in 1st or 2nd speeds can also burn out the resistor.

/\ VORSICHT!

YwWenn das Fahrzeug durch ein Hindernis zum Stehen kommt, kénnen die Rader blockiert werden und der
Widerstand schmort durch.
%Zu langes Fahren im 1. oder 2. Gang |&8t den Widerstand hetB werden und durchbrennen.

/\ PRECAUTION

% Si la voiture reste bloquée contre un obstacle empéchant la rotation des roues la résistance du variateur
de vitesse peut griller.

Y Faire rouler la voiture trop longtemps en 1% ou en 2% vitesse peut égalemem faire griller la résistance.

. J
PARTS I g 5
Fahrtenreglergestiange
. Tringlerie du variateur
3x10mm Tapping screw x6
Schneidschraube .
Vis taraudeuse Resistor  x1
Widerstand
3x8mm Screw x3 Résistance
Schraube
Vis
R 3mm Flange nut x1
@ Kragenmutter

Ecrou a flasque

3mm Washer x3
Beilagscheibe
Rondelle
Switch lubricant  x1

Schalter-Schmiermittel

Nettoyant pour contacts électriques

Servo stay x1
Servo-Halterung
Support de Servo

SRICAN

Speed controller x1
Fahrtenregler Lg:f x1
Variateur de vitesse :

*Follow assembly steps described in these Instructions, in place of steps in booklet.
*Zum Zusammenbau diese Anleitung verwenden anstelle der Anleitung im Heft.
*&mmmammmmqnmwm

@ %S hom screw *:;t:t(;:las shown with servo in
% Schraube fir Servohorn y .
) “Wie angegeben Servo in Neu-
% Vis du palonnier du servo tralstellung bringen.
YMonter comme indiqué avec le
C6 FUTABA Cs, C7 servo au neutre.

hul
@ S oo 3x8mm Screw
g Schraube
Vis
C7 SANWA / JR 3mm Washer

ACOMS / KO

Beilagscheibe
Rondelle

Servo stay
Servo-Halterung
Support de Servo

% Speed control servo
% Fahrtenreglerservo
% Servo du variateur de vitesse

3mm Flange lock nut
Sicherungsmutter
Ecrou nyistop a flasque

% Receiver
#* Empfanger

3x10mm Tapping screw
Schneidschraube
Vis taraudeuse

% Récepteur

3mm Washer
Beilagscheibe
Rondelle

(Qrum

# Receiver switch
* Empfanger-Schalter
#* Interrupteur du circuit de réception

Double-sided tape
Doppelklebeband
Adhésif double face

3x8mm Screw
Schraube
Vis

1097 ©1997 TAMIYA TAO03R RE—Farta—7— (ML)



Speed controller
Fahrtenregler

Variateur de vitesse Speed controller
Fahrtenregler .
Variateur de vitesse Resistor
Widerstand

/ Résistance

\ [E—1
Violet —4
K |y s—
Switch lubricant l —
Schalter-Schmiermittel /
. — || T
Nettoyant pour contacts électrique: *Fully press on. m P—
*Fest eindricken. o @
*Presser a fond.

3x10mm Tapping screw
Schneidschraube Speed controller
Vis taraudeuse / Fahrtenregler
- Variateur de vitesse

Speed control rod \ X "\\
Fahrtenreglergesténge 7 2555 % Connect.
Tringlerie du variateur \ \G = *Einstecken.
D % Connecter.
o ' ¢ 7

=
\;’v

—
Connect yellow-to yellow and green to green.
Y Gelb mit gelb und griin mit griin verbinden.
\l % Connecter le fil jaune au fil jaune et le fil vert au fil vert.

Forward

Forward top speed Vorwirts
Vorwiérts Top-Speed Manche avant
Marche avant pleine vitesse

Stop
Stop
Reverse
ool Rickvars
Manche arriére

Manche arriére

*Use trim lever for final adjustments.
*Letzte Angleichungen mit Trimmhebel durchfiihren.

e Utiliser le trim pour les réglages définitifs.

YWhen servo stroke is too great, move to hole closer to axis.
*Bei zu groBem Servoweg, ein Loch naher am Drehpunkt einhdngen.
%Quand la course du servo est trop grande, ajuster au trou plus proche de I'axe.

Resistor
Widerstand
Résistance

3x10mm Tapping screw
Schneidschraube ¢
Vis taraudeuse

*Make sure the cables clear the drive belt.
*Stellen Sie sicher, daB die Kabel nicht den An-

triebsriemen berthren.
*S’assurer que les cables soient éloignés du

courroie.

TAMIYA,INC. 3-7 ONDAWARA,SHIZUOKA-CITY, JAPAN.



